

今年文化建设35个重点项目敲定

其中包括“中原网”建设、电视剧《豫商康百万》摄制

本报讯(记者 左丽慧 实习生 沈双喜)昨日,市文化建设工程指挥部召开工作例会,总结去年以来我市的文化建设工作,对今年下一阶段工作进行部署。市领导丁世显、王薇出席会议。

据了解,去年我市文化建设30个重点项目建设进展顺利。今年第一季度,文化建设工程开局良好,炎黄二帝塑像夜景照明工程和大型舞剧《云水洛神》在今年黄帝故里拜祖大典期间建设(制作)完成。

今年,我市将郑州市群艺馆、郑州英雄纪念碑、炎黄二帝塑像山体夜景照明工程、郑东新区文化广场、郑州市考古研究中心、公共文化服务工程、“中原网”建设、电视剧《豫商康百万》、“商之都”电视系列纪录片、炎黄文化产业带规划、郑州科技馆新馆等11个项目列入计划,全年共计35个重点项目。

丁世显充分肯定了去年文化建设工程取得的成绩,他指出,今年是全市跨越式发展“三年行动计划”的决胜

之年,各单位要全面贯彻落实科学发展观,依托文化资源优势,优化文化发展环境,实施重点项目带动战略,建成一批公共文化设施,打造一批文化精品,开工启动一批重点项目,加强历史文化名城保护,努力构建公共文化服务体系,大力发展文化产业,推进文化建设工程重点项目建设取得新突破,完成文化建设工程“三年行动计划”目标,兴起文化强市建设新高潮。

打造高品质都市党报

一季度我省 GDP 同比增 13.6%

9版

“市长书系”完整亮相书博会

13版

郑州奥运火炬手名单出炉

14版

今天白天到夜里 晴

风力 偏南风 3级转 4-5级

温度 最高 25℃ 最低 12℃

降水概率为 0

国务院通过两个条例(草案)加强证券公司监管

证券印花税率由 3% 调为 1%

新华社北京4月23日电 经国务院批准,财政部、国家税务总局决定从2008年4月24日起,调整证券(股票)交易印花税率,由现行3%调整为1%。即对买卖、继承、赠与所书立的A股、B股股权转让书据,由立据双方当事人分别按1%的税率缴纳证券(股票)交易印花税。

据新华社北京4月23日电 国务院总理温家宝23日主持召开国务院常务会议,审议并原则通过《证券公司监督管理条例(草案)》、《证券公司风险处置条例(草案)》和两个国家科技重大专项实施方案。

会议认为,经过十多年的改革和发展,我国资本市场基础性制度建设明显加强,上市公司质量不断提高,投资者结构逐步改善,市场监管进一步加强,市场运行机制改革不断深化。资本市场已经成为国民经

济的重要组成部分,增强了经济发展的活力。会议指出,要清醒地认识到,我国资本市场建立发育时间还不长,许多方面不够成熟,亟待完善,构建透明高效、结构合理、功能完善、运行安全的资本市场是一项长期任务。要坚持科学发展观为指导,不断深化对资本市场发展和运行规律的认识,继续强化基础性制度建设和市场监管,维护公开公平公正的市场秩序,充分发挥市场机制的作用,推动资本市场稳定健康发展。

会议决定,《证券公司监督管理条例(草案)》和《证券公司风险处置条例(草案)》修改后,由国务院公布施行。

会议指出,“核心电子器件、高端通用芯片及基础软件产品”和“大规模集成电路制造装备及成套工艺”两个国家科技重大专项,经过科学、民主、严格的论证,已基本成熟,具备启动实施的条件,各有关部门要根据会议提出的意见进一步完善方案,抓紧组织实施。

市领导要求

不断提高机关工作水平

本报讯(记者 武建玲)市机关事务工作协会第二届会员代表大会22日召开,会议审议通过了协会《章程》,并选举产生了协会第二届理事会,协会会长、副会长、秘书长。全国机关事务工作协会常务副会长唐树杰,省机关事务管理局局长孙长江,市委常委、副市长穆为民出席会议。

市机关事务工作协会会员单位由四大班子行政处等21个机关后勤部门组成,2003年成立以来,为推动全市机关后勤改革发展发挥了积极作用。

穆为民充分肯定了市机关事务工作协会成立以来所做的大量工作,并对市今后的机关事务工作提出希望:加大管理力度,建立科学管理机制,强化服务意识,提高服务质量;加强学习教育,在队伍建设上下工夫;采取切实措施,做好节能减排工作。

政协一号提案 关注雁鸣湖生态

本报讯(记者 覃岩峰)昨日是参加市政协十一届五次会议的政协委员们报到的日子,截至昨日16时,共收到委员提案220份。政协委员王秀荣向大会提交了第一份提案——《对郑州市中牟县雁鸣湖的考察简析与建议》,该提案成为市政协十一届五次会议的一号提案。

王秀荣在提案中说,郑州市中牟县雁鸣湖是国家2A级风景区,但目前雁鸣湖周边湿地遭到严重破坏,不仅影响了生态环境,还直接影响了当地经济的可持续发展。为此,她建议:

一是要加强雁鸣湖周边水污染的管理力度,严禁企业、个人向湿地自然保护区排污或人为改变保护区内湿地自然状态。

二是要加强雁鸣湖湿地的管理,继续加强湿地生态系统的保护,特别是要保护生物多样性。

三是要确保湿地面积不再缩小,有关部门要对雁鸣湖周边建筑开发进行严格审批,必须要建筑开发的,也一定要限制楼房的高度。

四是当地政府要在发展经济的同时,充分认识到保护生态环境的重要性,通过设立专门保护部门,增加资金投入等措施,加大对雁鸣湖以及周边自然环境的保护力度,使生态保护与地方经济发展相结合,相互促进。



市政协十一届五次会议今日开幕。昨日,出席会议的政协委员刷卡报到。

本报记者 许大桥 摄

扎实开展百日安全活动 17个督查组分赴各县(市)区

本报讯(记者 赵文静 通讯员 罗英勇)昨日召开全市安全生产委员会扩大会议,对“百日安全活动”和专项督查行动进行动员和部署。

会议明确,从4月23日至7月31日,在全市范围内开展“百日安全活动”。市政府已组织17个督查组,分赴各县(市)区,重点督查事故频发、隐患突出、安全生产形势严峻的地区、行业和企业。

市委常委、副市长胡荻指出,要迅速组织开展“百日安全活动”和专项督查行动,狠抓现有隐患的治理、全面排查新隐患,继续加大安全投入,严格隐患排查治理监管责任,建立长效机制,从源头上,根本上消除隐患;要抓好五一假期、汛期、奥运会期间等重点时段的隐患排查工作,全面做好煤矿、非煤矿山、交通运输、旅游安全、密集型场所安全等防范工作。

结一心,让我们的祖国更加富强。

租用“家乐福”超市经营场地的合资企业“天福茗茶”的贾女士说,全国人民应该拧成一股绳,办一届最成功的奥运会,向全世界展示中国人民的团结和力量,用实际行动回击国际敌对势力和民族分裂分子的挑衅。

二七区行政执法局执法人员马春英说:“没有什么能挡住祖国发展的脚步,作为一名机关工作人员,我要脚踏实地地干好本职工作,在岗位爱国,为祖国争光。” (下转第二版)

省会各界群众畅谈理性爱国

做好本职工作 让祖国更加强大

郑州路出租车司机李冕说,听到电台播出的“藏独”分子干扰奥运火炬传递一事,心中非常气愤,但爱国归根结底应成为工作动力,我要以更优质的服务使我们的城市更加温馨。

小楼清真寺信教群众帖伟杰说,如今,信教群众的政治、经济利益得到了充分尊重,我们要

爱国爱教,自觉维护民族团结统一,用实际行动支持奥运。

在北环某建筑设计公司工作的刘鹏,每天在网上和全国的网友交流爱国心得。他说,在少数人精心设计扰乱奥运会的策划面前,作为一名中国人要更加理智,理性的选择是:团

结和力量,用实际行动回击国际敌对势力和民族分裂分子的挑衅。

二七区行政执法局执法人员马春英说:“没有什么能挡住祖国发展的脚步,作为一名机关工作人员,我要脚踏实地地干好本职工作,在岗位爱国,为祖国争光。” (下转第二版)

春到金池, 欢迎世界的开封人回家

人生沧海, 浮华过眼, 深植乡根的触动时常起伏于胸。开封, 眷恋永恒心底, 郑汴一体, 中原崛起, 厚积薄发的力量让人满怀期待。开封, 已然近在咫尺。

2008, 春风又绿金池岸, 开元美案动中原。

御园—开元·金池名郡, 独立别墅组团, 金明池皇家岛屿别墅, 全水景环岛观湖独栋, 尊驾金明池龙首之位, 成就中原别墅典范。

春和景明, 金池水暖, 御园胜景寄茗恭候。

鉴赏中心/开封·金明池·宝津楼 电话 0378-3880777 3880888

金明池公园 皇家出尘家
御苑名郡 3+1户型约135㎡
水岸名邸 主力户型约220㎡
御园别墅 主力户型约300㎡

金明池·开元·金池名郡·御园别墅

开发商:河南开元房地产开发有限公司 总规划师:美国 WATG 景观设计师:青地·贝尔高林 建筑施工单位:浙江绿城建设集团等 营销中心:上海凯润

开元·金池名郡·御园别墅 中国驰名商标 中国驰名商标 6000 中国驰名商标 20 中国驰名商标 100 中国驰名商标 100